



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Excelentní vědecké týmy VUT získají posily

1. července 2012 bude zahájeno 36 měsíců dlouhé období, které má VUT v Brně na to, aby využilo příležitost k podpoře současných excelentních vědeckých týmů působících v mezioborovém prostředí Vysokého učení technického v Brně. Díky získaným finančním prostředkům z Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost v podobě dvou celouniverzitních projektů, budou nabídnuty nové pracovní příležitosti a následný odborný růst více než osmdesáti mladým vědcům.

Prvním projektem, který Centrum podpory projektů VUT v Brně spolu se zástupci zapojených fakult připravilo a následně Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy schválilo k realizaci, je projekt s názvem „Podpora tvorby excelentních týmů mezioborového výzkumu na VUT“, registrační číslo projektu CZ.1.07/2.3.00/30.0005, druhý projekt nese název „Excelentní mladí vědci na VUT v Brně“, registrační číslo CZ.1.07/2.3.00/30.0039. Oba projekty byly podány v rámci dvoukolové výzvy. Cílem bylo zkvalitnění personálního zabezpečení výzkumu a vývoje včetně zlepšení odborné přípravy a podmínek pracovníků a využití vhodných motivačních a propagačních nástrojů se zaměřením přímo na podporu cílových skupin. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím absolventů doktorských studijních programů, zapojených do činnosti VaV týmů na postdoktorandských pozicích s důrazem na internacionalizaci, multidisciplinaritu, intersektorální mobilitu a spolupráci.

Je třeba, aby se jednotlivá pracoviště stala otevřenější a pestřejší, posílila se jejich vnitřní i vnější konkurence a tím i motivace stálých zaměstnanců, což v synergickém efektu povede k celkovému zvýšení kvality a efektivity výzkumu v ČR. Nově přijatí postdoktorandi se pod vedením svých mentorů budou dále profesně rozvíjet, získají kontakty a zkušenosti ze stáží, lépe tak dosáhnou kvalitnějších výsledků a budou moci předávat své know-how, zkušenosti a kontakty ostatním členům výzkumného týmu.

Celkovou koordinací projektu byl pověřen prorektorem pro tvůrčí rozvoj panem prof. Michalem Kotoulem tým Centra podpory projektů. Pro cílovou skupinu projektu, kterou tvoří akademičtí a ostatní pracovníci VŠ a také studenti, je připraven web projektu www.excellence.ro.vutbr.cz.

Oba projekty budou shodně ukončeny k datu 30. června 2015.

Kontakt:

Ing. Lucie Tomešová

email: tomesova@cpp.vutbr.cz